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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

• Encimera de granito, con peto trasero y laterales de 180 mm
• Expositor de ingredientes incluido, capacidad cubetas GN 

1/4, (No incluidas)
• Interior con guías de acero inox, regulables en altura para 

parrillas, bandejas o contenedores 60x40x7 (4 en dotación)
• Cajon neutro con 3 cajas plasticas 60x40x7 en dotación

• Granite working surface with 180 mm up stands
• Ingredient display included, capacity GN 1/4 cuvettes, (Not 

included)
• Inner with stainless steel guides, adjustable in height for 

grills, trays or containers 60x40x7 (4 supplied)
• Neutral drawer with 3 plastic boxes 60x40x7 in endowment

• Plan de travail en granit, avec pente arrière et côtés de 
180 mm

• Ingrédients exposants inclus Capacité 1/4 bacs GN (non 
inclus)

• Intérieur de guidage en acier inoxydable, des supports 
réglables en hauteur, des plateaux ou récipients 60x40x7 
(4 fourni)

• Cajon neutre avec 3 boîtes en plastique fourni 60x40x7

MP-80-160-R

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

Cerradura puerta inox Solid door lock Serrure à porte inox

Motor lado izquierdo Left side engine Moteur côté gauche

Set 4 ruedas 4 Castors set Jeu 4 roulettes

Set 6 ruedas 6 Castors set Jeu 6 roulettes

Parrilla 60x40 60x40 shelf Grille 60x60

Cajón plástico 60x40x7 60x40x7 plastic container tiroir en matière plastique 60x40x7

Cajón plástico 60x40x12 60x40x12 plastic container tiroir en matière plastique 60x40x12

Registrador de alarmas haccp Haccp alarm recorder Enregistreur d’alarme HACCP consultar - consult- consulter

Respaldo inox Stainless steel rear side Soutien en inox consultar - consult- consulter

230V 60hz / 115v 60hz 230V 60hz / 115v 60hz 230v 60Hz / 115v 60Hz consultar - consult- consulter

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.

MESA FRÍA PIZZA
PIZZA COUNTER · TABLE À PIZZA 

MP-80-265-R

MP-80-210-R MP-80-265-RMP-80-160-R

Detalle cubetas GN (No incluidas)
Buckets detail GN (Not included) 
Détail cuvettes GN (Non inclus)

Detalle apertura cajon
Opening detail drawer 
Détail l’ouverture du tiroir

4 Cajas plasticas 60x40x7 de serie
4 plastic boxes 60x40x7 as standard
4 boîtes en plastique de série 60x40x7

3 Cajas plasticas 60x40x7 de serie
3 plastic boxes 60x40x7 as standard
4 boîtes en plastique de série 60x40x7

4 Sets de guias por puerta de serie
4 Sets of guides per standard door
4 séries par séries de guides de porte

Cajon no refrigerado
Uncooled drawer
Cajon non refroidi

Modelo Largo Alto Fondo Rango Estantes Pares de guias Cajas Refrigeradas Cajas Neutras Capacidad Voltaje Refrig. Potencia Frig. Consumo Nominal
Model Length Height Depth Range Shelves Sets of slides Refrigerated boxes Neutral boxes Capacity Voltage Coolant Frig Power Nominal Consumption
Modèle Longueur Hauteur Profondeur  Gamme Étagères Kit de guides Boîtes réfrigéré Boîtes neutres Exposition Tension  Frigorigène Puissance Frig.  Consommation Nominale 

mm mm mm L W W

MP-80-160-R 1565 850 800 0°C
+8°C 0 8 3 3 362 230 V - 50 Hz R-290 502 235

MP-80-210-R 2090 850 800 0°C
+8°C 0 13 3 3 562 230 V - 50 Hz R-290 502 238

MP-80-265-R 2615 850 800 0°C
+8°C 0 16 3 3 761 230 V - 50 Hz R-290 845 355

* Gas opcional / * Optional gas / * Gaz optionnel
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Ver características técnicas en página 250 / See technical data in page 250 / Voir caractéristiques techniques page 250


